

प्रति,

मा. संपादक साहेब,

दैनिक \_\_\_\_\_

जालना.

आपल्या लोकप्रिय दैनिकामध्ये खालील बातमी प्रसिध्द करावी हि विनंती.

## राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची जयंती संपन्न

जालना येथे आज दि.१४ एप्रिल २०१९ रोजी भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची १२८ वी जयंती साजरी करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके या होत्या तर प्रमुख पाहुणे म्हणुन महाविद्यालयाचे माजी विद्यार्थी अॅड.अनिल मिसाळ, सौ.प्रभा जाधव, कवयत्री सौ. रेखा गतखणे उपस्थित होते.

प्रारंभी मान्यवरांच्या हस्ते डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करुन दिपप्रज्वलन करण्यात आले. यावेळी प्रमुख अतिथी कवयत्री रेखा गतखणे बोलतांना म्हणाल्या की, बाबासाहेबांनी भारताचे संविधान निर्माण केले. बाबासाहेबांना सुरुवातीला शिक्षणाचे धडे त्यांचे वडील रामजी यांनी दिले. शिक्षण घेत असतांना त्या कालखंडातील वर्ण व्यवस्थेमुळे बाबासाहेबांचे खुप हाल झाले होते. भारतातील शिक्षण पुर्ण केल्यानंतर पुढील शिक्षणासाठी ते इंग्लडला गेले बाबासाहेबांना शिक्षण घेत असते वेळी रमाईची पण खुप साथ लाभलेली आहे. परदेशातील समानता आणि स्वदेशातील विषमता बाबासाहेबांना विचलित करायची. जो पर्यंत समाज शिक्षण घेणार नाही तोपर्यंत देशातील विषमता दूर होणार नाही म्हणुन ते लोकांना शिक्षणाचे महत्व सांगायचे. आपल्या कवितेच्या माध्यमातून कवयत्री गतखणे यांनी बाबासाहेबांच्या जीवनातील चांगल्या आणि वाईट प्रसंगाला उजाळा दिला.

दुस-या प्रमुख पाहुण्या मार्गदर्शन करतांना म्हणाल्या की, समाज परिवर्तन घडवुन आणायचे असेल तर त्यासाठी प्रामुख्याने प्राथमिक शिक्षण दर्जेदार असले पाहिजे असे बाबासाहेबांना वाटायचे. स्त्री शिक्षणासाठी बाबासाहेब अहोरात्र झटत होते. प्रभा जाधव यांनीही आपल्या कवितेच्या माध्यमातून बाबासाहेबांच्या कार्यावर प्रकाश टाकला.

तिसरे प्रमुख पाहुणे अॅड. अनिल मिसाळ बोलतांना म्हणाले की, बाबासाहेबांना जी समाजवादी व्यवस्था हवी होती तशी आजही निर्माण झालेली नाही. महामानवांना सदयस्थीतीत ठरावीक गटात संकुचित करण्याचा प्रयत्न केला जात आहे. समानता, अंधश्रद्धा व समाज परिवर्तन करणा-यांच्या हत्या केल्या जात आहे.

कार्यक्रमाचा अध्यक्षीय समारोप करतांना प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके म्हणाल्या की, विचारवंतांनी केलेले समाज परिवर्तनाचे कार्य पुढे नेण्याचे काम आपणा सर्वांना कराचये आहे. शोषण विरहीत समाज बाबासाहेबांना निर्माण करायचा होता पण तसे होवू शकले नाही. सक्षम नागरीक घडवण्याचे काम शिक्षकांना करावयाचे आहे. स्वतः हाल अपेष्टा सहन करुन समाजजागृत करणाऱ्याचे अतिशय अवघड आणि कठीण काम बाबासाहेबांनी केलेले आहे. विचाराची लढाई ही विचारानेच झाली पाहिजे.

या कार्यक्रमासाठी मोठया संख्येने विद्यार्थी , प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचलन प्रा.लहुराव दरगुडे यांनी केले तर आभार प्रा.सचिन जयस्वाल यांनी मानले.

प्राचार्या

दि - 17 - जुलै - 2019

महाविद्यालय परिसरात वृक्षारोपण करताना  
प्रा. पाळवे रामनाथ प्रा. पाजी सद्देवान. डोळसे मामा



दि - 30-07-2019.

डॉ. प्रशांत प्रभाकर बंगाळे  
स्मृती प्रित्यर्थ प्रातिमा अर्पण कार्यक्रम



26-06-2019



२६ जून राजर्षी शाहू महाराज जयंती  
कार्यक्रम

कर्मभारवर्षिक समिती  
११-३-२०१९



23-जुलै 2019

ज्योत्सव मासक टिप्पण व पुस्तकनिर्देश व  
अण्णाभाऊ साठे जयंती निमित्त साहित्यिक  
कार्यक्रमाचा प्रारंभ मिश्रराव वाघ



श्री कर्माग्र टिक्क पुस्तकालय व  
अण्णाभाऊ साठे जयंती कार्यक्रम  
२३-जुलै-२०१९



क्रांतिरिंह नामा पार्टीक जयंती साजरी

03- आगस्ट - 2019





09-08-19.

कांलीट्रिन (इलिहास विभाग)



मोफत इंटरनेट सेवा उपलब्ध  
ऑनलाइन अध्यापन करणाऱ्या प्राचार्या डॉ. सुमंदा  
दिवे वार्यामधील अश्विन अदिकाक श्री. शिंदे  
की.जे. व शाह कर्मचारी

20-08-2019.  
सदभावना दिवस



23-08-2019.

विश्वविद्यालय वार्षिक दिवस.



05- ऑगस्ट 2019

निवडणुक विषयक निबंध व घोषवाक्य स्पर्धा



११ सप्टेंबर २०१९

चंद्रकांत दादा पाटील यांच्या वाढादिवसानिमित्त  
विद्यार्थीनींना ड्रेस वाचप कार्यक्रम



विवेकवाहिने

01-10-2019

अध्यक्ष) मिर्भुलनासाठी जादुचे प्रयोग  
जादुगाड - श्री. मलीभ सख्ये



28.10.2019

इमारत विस्तारिकरण शुभारंभ  
स्थान: मा.आ.सं. नारायण भूरे खास (शैलाबाबा)





सत्कार .... वृषाली त्रिभुवन यांचा सत्कार करताना डॉ. सुनंदा तिडके.

## त्रिभुवन यांचा सत्कार

लोकमत न्यूज नेटवर्क

जालना : नेहरू युवा संघटन आणि सामाजिक परिवर्तन यांच्या संयुक्त विद्यमाने जालना येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयामध्ये आयोजित वक्तृत्व स्पर्धेत मार्गदर्शन

केल्याबद्दल वृषाली त्रिभुवन यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी प्राचार्य डॉ. सुनंदा तिडके यांनी मार्गदर्शन केले. महिला व बाल सहायक केंद्राच्या समुपदेशक रोहित म्हस्के यांनी भ्रष्टाचारमुक्त भारत यावर मार्गदर्शन केले.

1  
ल  
-  
प  
रि  
च  
अ  
दु  
उ  
र  
f



५९  
द. लोकमत



सत्कार .... वृषाली त्रिभुवन यांचा सत्कार करताना डॉ. सुनंदा तिडके.

## त्रिभुवन यांचा सत्कार

लोकमत न्यूज नेटवर्क

जालना : नेहरू युवा संघटन आणि सामाजिक परिवर्तन यांच्या संयुक्त विद्यमाने जालना येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयामध्ये आयोजित वक्तृत्व स्पर्धेत मार्गदर्शन

केल्याबद्दल वृषाली त्रिभुवन यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी प्राचार्य डॉ. सुनंदा तिडके यांनी मार्गदर्शन केले. महिला व बाल सहायक केंद्राच्या समुपदेशक रोहित म्हस्के यांनी भ्रष्टाचारमुक्त भारत यावर मार्गदर्शन केले.

प्रति,  
मा.संपादक साहेब,  
दैनिक \_\_\_\_\_  
जालना.

आपल्या लोकप्रिय दैनिकामध्ये खालील बातमी प्रसिध्द करावी हि विनंती

## राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात वाचन प्रेरणा दिन संपन्न

आज दिनांक 15.10.2019 रोजी माजी राष्ट्रपती डॉ.ए.पी.जे. अब्दुल कलाम यांची जयंती वाचन प्रेरणा दिन म्हणून महाविद्यालयात साजरी करण्यात आली.

या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके उपस्थित होत्या तर प्रमुख पाहुणे म्हणून प्रा.डॉ.संतोष देशपांडे उपस्थित होते. प्रमुख पाहुणे संतोष देशपांडे बोलतांना म्हणाले की, भारताचा पहिला मिसाईल मॅन, स्वच्छ प्रतिमा, वैज्ञानिक व आदर्श व्यक्तीमत्व असणारे माजी राष्ट्रपती डॉ.ए.पी.जे.अब्दुल कलाम होते. माझा जन्मदिन वाचन प्रेरणादिन म्हणून साजरा करावा अशी त्यांची इच्छा होती. विद्यार्थ्यांना वाचनाचे महत्त्व पटवून देण्याचे काम आपल्या मनोगतातून विद्यार्थ्यांसमोर व्यक्त करत.

अध्यक्षीय समारोप प्रसंगी बोलतांना प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके म्हणाल्या की, रामेश्वरम एक तिथक्षेत्र असून या ठिकाणी डॉ.अब्दुल कलाम यांचा जन्म झालेला आहे. त्यांच्या बालमनावर संस्कार करण्याचे काम या ठिकाणी झालेले आहे. त्यांना जिजनात सतत संघर्ष करावा लागला. राष्ट्रप्रेम, देशभक्ती त्यांच्या रक्तात भिनलेली होती. याच राष्ट्रप्रेमा पोटी त्यांनी स्वतःचे घर देशाला अर्पण केले. विद्यार्थ्यांनी चांगली वैचारीक पुस्तके वाचन करावे, समाजाचा व स्वतःचा विकास वाचनाच्या माध्यमातून होवू शकतो त्यासाठी वाचन करा, चांगला माणूस बना व स्वतःचे जीवन समृद्ध करा. ख-या अर्थाने हीच डॉ.ए.पी.जे. अब्दुल कलाम यांना त्यांच्या जन्मदिनी श्रध्दांजली असेल.

या कार्यक्रमाला सर्व प्राध्यापक वृंद, शिक्षकेत्तर कर्मचारी व मोठ्या संख्येने विद्यार्थी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचलन प्रा.डॉ.ज्योती धर्माधिकारी यांनी केले तर आभार प्रा.डॉ.चव्हाण एस.टी. यांनी मानले.

प्राचार्या  
PRINCIPAL

राष्ट्रमाता महाविद्यालयात

म.गांधी व शास्त्री

यांना अभिवादन

जालना, दि. ७ (प्रतिनिधी) - येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात राष्ट्रपिता महात्मा गांधी व लालबहादूरशास्त्री जयंती साजरी करण्यात आली. प्रारंभी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके, प्रमुख पाहुणे प्रा. रामनाथ पालवे, प्रा. डॉ. संतोष देशपांडे यांनी म.गांधी व लाल बहादूरशास्त्री यांच्या प्रतिमांना पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षीय समारोहप्रसंगी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके म्हणाल्या की, या दोन्ही महात्मानांनी स्वातंत्र्यासाठी जीवनभर लढा दिला. सुत्रसंचालन प्रा. डॉ. दादासाहेब गिन्हे यांनी केले तर आभार प्रा. सचिन जयस्वाल यांनी मानले. कार्यक्रमास प्राध्यापक, विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

# चांगलं ऐकणाराच चांगले बोलू शकतो

प्रतिनिधी | जालना

चांगले ऐकण्याची क्षमता ज्यांच्यामध्ये असते तेच चांगले बोलू शकतात. त्यामुळे विद्यार्थ्यांनी चिंतन, मनन करून चांगल्या गोष्टी आत्मसात कराव्यात, असे आवाहन नगराध्यक्षा संगीता गोरंट्याल यांनी जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेच्या उद्घाटनप्रसंगी व्यक्त केले.

नेहरू युवा केंद्र जालना व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेच्या उद्घाटनप्रसंगी नगराध्यक्षा गोरंट्याल बोलत होत्या. या स्पर्धेत मत्स्य दरी महाविद्यालयाची सुमेधा संतोष कातुरे ही प्रथम क्रमांक पटकावत जालन्याची युवा वक्ता ठरली. तर, राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयाची सुरुची त्राईक हिने



वक्तृत्व स्पर्धेतील विजेत्यांना प्रमाणपत्र वाटप करताना विविध मान्यवर.

द्वितीय, तर समीर शेख याने तृतीय क्रमांक पटकावला. राष्ट्रउभारणीत युवकांचे योगदान या विषयावर स्पर्धकांनी आपली मते मांडली. कार्यक्रमाचे उद्घाटन नगराध्यक्षा संगीता गोरंट्याल यांच्या हस्ते करण्यात आले. अध्यक्षस्थानी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके होत्या. परीक्षक म्हणून प्रा. डॉ. दादासाहेब गिन्डे, कवी साहिल पाटील व सामाजिक कार्यकर्ते मिलिंद सावंत यांनी काम पाहिले. यावेळी

नेहरू युवा केंद्र लेखाधिकारी वसंत सुर्वे, एनएसएस जिल्हा समन्वयक डॉ. सोमीनाथ खांडे, प्रा. डॉ. बी. डी. वाघ, प्रा. विठ्ठल गाडेकर, जयपाल राठोड यांची उपस्थिती होती. राष्ट्र उभारणीत युवकांचे योगदान या विषयावर घेण्यात आलेल्या या वक्तृत्व स्पर्धेत जिल्हाभरातील एकूण १३ महाविद्यालयीन वक्त्यांनी सहभाग नोंदवला होता. त्यापैकी मत्स्योदरी महाविद्यालयाची विद्यार्थिनी सुमेधा

प्रमाणपत्र देऊन गौरव

गणेश विसर्जनादरम्यान जालना शहरात स्वच्छतादूत म्हणून काम करणाऱ्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या ६८ स्वयंसेवकांना उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते प्रमाणपत्र देऊन गौरविण्यात आले. या वेळी नगराध्यक्षांनी या विद्यार्थ्यांचे कौतुक केले.

कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावून राज्यस्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत प्रवेश केला. विविध महाविद्यालयांतून आलेल्या वक्त्यांनी युवा कसा असावा हे पटवून देत राष्ट्र उभारणीतील युवकांचे योगदान अधोरेखित केले. स्पर्धेतील विजेत्यांना प्रथम, द्वितीय व तृतीय अनुक्रमे ५ हजार, ३ हजार व २ हजारचा रोख बक्षीस नेहरू युवा केंद्र जालना यांच्या वतीने विजेत्यांच्या बँक खात्यावर पाठविण्यात येणार आहे.

पै. इमिआदारी दि. २९/११/२०१९

PAGE No.	
DATE	/ /

## राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात महात्मा फुले पुण्यतिथी साजरी

जालना, दि. २८ (प्रतिनिधी) - यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणुन येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात दि. २८ नोव्हेंबर रोजी क्रांतीसूर्य महात्मा ज्योतिबा फुले यांची पुण्यतिथी साजरी करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या प्रारंभी महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या प्रतिमेस प्रा.डॉ. गोवर्धन खेडकर, प्रा.डॉ. विजय केंदळे, प्रा.डॉ. शोभा यशवंते यांनी पुष्पहार अर्पण करुन अभिवादन केले. याप्रसंगी प्रा.डॉ. विजय केंदळे यांनी आपले विचार व्यक्त केले. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणुन प्रा.डॉ. शोभा यशवंते म्हणाल्या की, महात्मा फुले यांनी अखिल भारतीय समाजासाठी उदबोधन करुन त्यांचे महत्व सांगितले तसेच सत्यशोधक समाजाची स्थापना करुन अनेक चळवळी उभ्या केल्या. कार्यक्रमाचा अध्यक्षीय समारोप प्रा.डॉ. गोवर्धन खेडकर यांनी केला. कार्यक्रमास प्राध्यापक, शिक्षकेत्तर कर्मचारी यांच्यासह विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



बक्षीस.... जालना येथे आयोजित जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत मत्स्योदरी महाविद्यालयाची सुमेधा संतोष कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावला आहे.

## जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धा : मान्यवरांची उपस्थिती वक्तृत्व स्पर्धेत सुमेधा कातुरे प्रथम

लोकमत न्यूज नेटवर्क

जालना : नेहरु युवा केंद्र जालना व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत मत्स्योदरी महाविद्यालयाची सुमेधा संतोष कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावला आहे.

राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयाची सुरुची नाईक हिने द्वितीय तर समीर शेख याने तृतीय क्रमांक पटकावला. 'राष्ट्रउभारणीत युवकांचे योगदान' या विषयावर स्पर्धकांनी आपली मते मांडली. कार्यक्रमाचे उद्घाटन नगराध्यक्षा संगीता गोरंट्याल यांनी केले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके होत्या. यावेळी परीक्षक म्हणून प्रा. डॉ. दादासाहेब गिन्हे, मिलींद सावंत यांनी काम

गोरंट्याल : चांगले ऐकणाराच चांगले बोलू शकतो

◆ चांगले ऐकण्याची क्षमता ज्यांच्यामध्ये असते. तेच चांगले बोलू शकतात. त्यामुळे विद्यार्थ्यांनी चिंतन, मनन करून चांगल्या गोष्टी आत्मसात कराव्यात, असे मत नगराध्यक्षा संगीता गोरंट्याल यांनी व्यक्त केले.



पाहिले. यावेळी नेहरु युवा केंद्र लेखाधिकारी वसंत सुर्वे, जिल्हा समन्वयक डॉ. सोमीनाथ खाडे, प्रा. डॉ. बी. डी. वाघ, प्रा. विठ्ठल गाडेकर, जयपाल राठोड यांची उपस्थिती होती. राष्ट्र उभारणीत युवकांचे योगदान या विषयावर घेण्यात आलेल्या या वक्तृत्व स्पर्धेत जिल्हाभरातील १३ महाविद्यालयीन वक्त्यांनी सहभाग घेतला होता. त्यापैकी मत्स्योदरी महाविद्यालयाची विद्यार्थिनी सुमेधा कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावून राज्यस्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत प्रवेश

केला.

विविध महाविद्यालयातून आलेल्या वक्त्यांनी युवा कसा असावा, हे पटवून देत राष्ट्रउभारणीतील युवकांचे योगदान अधोरेखित केले. स्पर्धेतील विजेत्यांना प्रथम, द्वितीय व तृतीय अनुक्रमे ५ हजार, ३ हजार व २ हजारचे रोख बक्षीस नेहरु युवा केंद्र जालना यांच्यावतीने देण्यात आले. गणेश विसर्जनादरम्यान स्वच्छतादूत म्हणून काम करणाऱ्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या ६८ स्वयंसेवकांना प्रमाणपत्र देऊन गौरविण्यात आले.

# चांगलं ऐकणाराच चांगले बोलू शकतो

प्रतिनिधी | जालना

चांगले ऐकण्याची क्षमता ज्यांच्यामध्ये असते तेच चांगले बोलू शकतात. त्यामुळे विद्यार्थ्यांनी चिंतन, मनन करून चांगल्या गोष्टी आत्मसात कराव्यात, असे आवाहन नगराध्यक्षा संगीता गोरंट्याल यांनी जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेच्या उद्घाटनप्रसंगी व्यक्त केले.

नेहरू युवा केंद्र जालना व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेच्या उद्घाटनप्रसंगी नगराध्यक्षा गोरंट्याल बोलत होत्या. या स्पर्धेत मत्स्य दरी महाविद्यालयाची सुमेधा संतोष कातुरे ही प्रथम क्रमांक पटकावत जालन्याची युवा वक्ता ठरली. तर, राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयाची सुरुची नाईक हिने



वक्तृत्व स्पर्धेतील विजेत्यांना प्रमाणपत्र वाटप करताना विविध मान्यवर.

द्वितीय, तर समीर शोख याने तृतीय क्रमांक पटकावला. राष्ट्रउभारणीत युवकांचे योगदान या विषयावर स्पर्धकांनी आपली मते मांडली. कार्यक्रमाचे उद्घाटन नगराध्यक्षा संगीता गोरंट्याल यांच्या हस्ते करण्यात आले. अध्यक्षस्थानी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके होत्या. परीक्षक म्हणून प्रा. डॉ. दादासाहेब गिन्हे, कवी साहिल पाटील व सामाजिक कार्यकर्ते मिलिंद सावंत यांनी काम पाहिले. यावेळी

नेहरू युवा केंद्र लेखाधिकारी वसंत सुर्वे, एनएसएस जिल्हा समन्वयक डॉ. सोमीनाथ खाडे, प्रा.डॉ.बी.डी.वाघ, प्रा. विठ्ठल गाडेकर, जयपाल राठोड यांची उपस्थिती होती. राष्ट्र उभारणीत युवकांचे योगदान या विषयावर घेण्यात आलेल्या या वक्तृत्व स्पर्धेत जिल्हाभरातील एकूण १३ महाविद्यालयीन वक्त्यांनी सहभाग नोंदवला होता. त्यापैकी मत्स्योदरी महाविद्यालयाची विद्यार्थिनी सुमेधा

## प्रमाणपत्र देऊन गौरव

गणेश विसर्जनादरम्यान जालना शहरात स्वच्छतादूत म्हणून काम करणाऱ्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या ६८ स्वयंसेवकांना उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते प्रमाणपत्र देऊन गौरविण्यात आले. या वेळी नगराध्यक्षांनी या विद्यार्थ्यांचे कौतुक केले.

कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावून राज्यस्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत प्रवेश केला. विविध महाविद्यालयांतून आलेल्या वक्त्यांनी युवा कसा असावा हे पटवून देत राष्ट्र उभारणीतील युवकांचे योगदान अधोरेखित केले. स्पर्धेतील विजेत्यांना प्रथम, द्वितीय व तृतीय अनुक्रमे ५ हजार, ३ हजार व २ हजारचे रोख बक्षीस नेहरू युवा केंद्र जालना यांच्या वतीने विजेत्यांच्या बँक खात्यावर पाठविण्यात येणार आहे.

# नेहरू युवा केंद्र, जालना

NEHRU YUVA KENDRA, JALNA

स्वायत्तशासी संस्था  
युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय  
भारत सरकार

An Autonomous body under the  
Ministry of Youth Affairs & Sports  
Govt. of India

NYK/ Jalna/35/2019-20

Date: 19/11/2019

प्रति,

मा. प्राचार्य डॉ. सुनंदा तिडके,  
राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय,  
जालना.

विषय :- कार्यक्रम घेण्यासाठी ठिकाण व वेळ मिळणे बाबत..

महोदय,

वरील विषयी अपणस विनंती करण्यात येते की, आपल्या महाविद्यालय मध्ये "जिल्हा स्तरीय राष्ट्र उभारणी करीता युवकांचे योगदान" या विषयावर भाषण स्पर्धा घेण्याचे नियोजित आहे.

सदरील स्पर्धा नेहरू युवा केंद्र व राष्ट्रीय सेवा योजना जालना व राष्ट्रमाता महाविद्यालय जालना यांच्य संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्याचे नियोजन आहे. तरी कृपया आपण परवानगी दयावी हि विनंती.

धन्यवाद

TJvd/2

20-11-2019

प्रा. धाजी

प्रा. अडे उमेका

प्रा. धाजी

प्रा. धाजी

प्रा. डॉ. स्वाडे सह

वापविवापुस्पद्या जमियली 17 सप्ट 2019

आपला,

जिला युवा समन्वयक  
Dist Youth Co. Ordinator  
नेहरू युवा केंद्र  
Nehru Yuva Kendra  
भारत सरकार / Govt. of India,  
जालना / Jalna-431 203



# नेहरू युवा केंद्र, जालना

NEHRU YUVA KENDRA, JALNA

स्वायत्तशासी संस्था  
युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय  
भारत सरकार

An Autonomous body under the  
Ministry of Youth Affairs & Sports  
Govt. of India

NYK/ Jalna/35/2019-20

Date:19/11/2019

प्रति,

मा.प्राचार्य डॉ.सुनंदा तिडके,  
राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय,  
जालना.

विषय :- कार्यक्रम घेण्यासाठी ठिकाण व वेळ मिळणे बाबत..

महोदय,

वरील विषयी अपणस विनंती करण्यात येते की, आपल्या महाविद्यालय मध्ये "जिल्हा स्तरीय राष्ट्र उभारणी करीता युवकांचे योगदान" या विषयावर भाषण स्पर्धा घेण्याचे नियोजित आहे.

सदरील स्पर्धा नेहरू युवा केंद्र व राष्ट्रीय सेवा योजना जालना व राष्ट्रमाता महाविद्यालय जालना यांच्य संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्याचे नियोजन आहे. तरी कृपया आपण परवानगी दयावी हि विनंती.

धन्यवाद

आपला,

जिला युवा समन्वयक  
Dist Youth Co. Ordinator  
नेहरू युवा केंद्र  
Nehru Yuva Kendra  
भारत सरकार/ Govt. of India,  
जालना/ Jalna-431 203

प्रा.भा.जी

T. J. P. D. K.  
20-11-2019

प्रा.मु.डे.उमेश्वरि प्रा.डॉ.स्वादे सह

प्रा.वि.पु.  
प्रा.पट्टिकर

वा.वि.वा.द.रूपघां कमिटीतील सर्व सदस्य



# IIBM GROUP

## CENTER FOR DERMOTOGLYPHICS

### MULTIPLE INTELLIGENCE TEST

DATE :- 26/11/2019

To,  
The Principal / Vice Principal

R.M.V. college  
Jalna

Respected Sir/Madam,

We take immense pleasure in introducing **IIBM Group Center for Dermotoglyphics Multiple Intelligence Test Pune**. IIBM is launched by Experienced International and National Academician and successful professional to cater to the growing demand in different sectors like, Hospitality, Travel & Tourism Management etc. IIBM is approved by Savitribai Phule Pune University & recognized by Government of Maharashtra and it is the only center for **DMIT** in Maharashtra which helps students recognize their real talent and career by using self assessment tool (**DMIT**) which further generates a list of careers which are appropriate for them. This test will help to take up right career and become successful in life without wasting time and money on irrelevant courses.

We wish to use our Technology and Product (**DMIT**) for the benefit of the students by conducting a 3 minutes test on 8 different kind of intelligences and give them a report card and Career counseling by our career experts where in they will have clear picture of the career they are suitable for.

Our motive is to help student to recognize their inborn talent so that achieve their dreams and goals. Without your support it is difficult to help these young aspirants achieve their dreams, hence we request you to kindly grant us permission to conduct this test intelligence and support us in fighting unemployment and failures which now a days this generation is facing.

We look forward for a positive reply on the same and wish to mark the beginning of our relationship which shall be a path to a lot of students in the coming years.

Thanking You,

**Ms. Shirin Vastani**

Branch Manager

9552142500/9552162500

T. P. D. H.  
26-11-2019

प्रा. वि. कॉलेज, जालना,  
झी.

## AFFILIATIONS

JAS-ANZ  
ISO Certified  
9001 : 2000  
Training Institute

Recognised By  
**UGC**  
Government of  
Maharashtra

**LAKME**  
COSMETICS

**LIVE**  
In-flight training

INTERNATIONAL  
Acclaimed  
Diploma



**Fedelio**

UNIVERSITY OF  
CAMBRIDGE

Highgate  
Academy U.K.



प्रति,

दि. 29/09/2019

मा. प्राचार्य

रावूभाण इंदिरा गांधी महाविद्यालय,  
जालना

विषय :- युवक महोत्सव 2019 चा जखवाल.

महोदय,

उपरोक्त विषयी विवेकीयुक्त युवक महोत्सव  
2019 चा जखवाल सादर करण्यात येतो की दि. 29/09/2019  
ते दि. 28/10/2019 हे चाच दिवस डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर  
मराठवाडा विद्यापीठ, जौरंगाबाद येथे युवक महोत्सव-2019  
आला.

या युवक महोत्सव साठी राज्यातील विद्यार्थी सहभागी  
आले होते. कवीत (गादिस्त्रीस्य सादर.

- १) लहाने प्रदिप सुरतीधर
- २) जाधव समाधान जालाराम
- ३) मुळवाडे जाकांसा बन्दीलाल
- ४) गंगावणे विष्णू संजय
- ५) प्रधान शारदा भारत
- ६) धुगे जंजका राहुले.



प्रा. उमेश मुंड



बक्षीस.... जालना येथे आयोजित जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत मत्स्योदरी महाविद्यालयाची सुमेधा संतोष कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावला आहे.

## जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धा : मान्यवरांची उपस्थिती वक्तृत्व स्पर्धेत सुमेधा कातुरे प्रथम

लोकमत न्यूज नेटवर्क

जालना : नेहरु युवा केंद्र जालना व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत मत्स्योदरी महाविद्यालयाची सुमेधा संतोष कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावला आहे.

राष्ट्रमाता - इंदिरा गांधी महाविद्यालयाची सुरुची नाईक हिने द्वितीय तर समीर शेख याने तृतीय क्रमांक पटकावला. 'राष्ट्रउभारणीत युवकांचे योगदान' या विषयावर स्पर्धकांनी आपली मते मांडली. कार्यक्रमाचे उदघाटन नगराध्यक्षा संगीता गोरट्याल यांनी केले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके होत्या. यावेळी परीक्षक म्हणून प्रा. डॉ. दादासाहेब गिन्हे, मिलींद सावंत यांनी काम

गोरट्याल : चांगले ऐकणाराच चांगले बोलू शकतो

◆ चांगले ऐकण्याची क्षमता ज्यांच्यामध्ये असते, तेच चांगले बोलू शकतात. त्यामुळे विद्यार्थ्यांनी चिंतन, मनन करून चांगल्या गोष्टी आत्मसात कराव्यात, असे मत नगराध्यक्षा संगीता गोरट्याल यांनी व्यक्त केले.



पाहिले. यावेळी नेहरु युवा केंद्र लेखाधिकारी वसंत सुर्वे, जिल्हा समन्वयक डॉ. सोमीनाथ खाडे, प्रा. डॉ. बी. डी. वाघ, प्रा. विठ्ठल गाडेकर, जयपाल राठोड यांची उपस्थिती होती.

राष्ट्र उभारणीत युवकांचे योगदान या विषयावर घेण्यात आलेल्या या वक्तृत्व स्पर्धेत जिल्हाभरातील १३ महाविद्यालयीन वक्त्यांनी सहभाग घेतला होता. त्यापैकी मत्स्योदरी महाविद्यालयाची विद्यार्थिनी सुमेधा कातुरे हिने प्रथम क्रमांक पटकावून राज्यस्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत प्रवेश

केला.

विविध महाविद्यालयातून आलेल्या वक्त्यांनी युवा कसा असावा, हे पटवून देत राष्ट्रउभारणीतील युवकांचे योगदान अधोरेखित केले. स्पर्धेतील विजेत्यांना प्रथम, द्वितीय व तृतीय अनुक्रमे ५ हजार, ३ हजार व २ हजारचे रोख बक्षीस नेहरु युवा केंद्र जालना यांच्यावतीने देण्यात आले. गणेश विसर्जनादरम्यान स्वच्छतादूत म्हणून काम करणाऱ्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या ६८ स्वयंसेवकांना प्रमाणपत्र देऊन गौरविण्यात आले.

09 डिसेंबर जागतिक एड्स दिन

दि. 02-12-2019 रोजी इलमिडय  
रुग्णशाळा.

विद्यार्थीनींना दिली. या प्रसंगी एचआयव्ही जनजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले. प्राचार्या ग्रामीण रुग्णालयाचे लॅबोरेटरी टेक्नीशियन संदिप शिंदे, लिंक वर्कर सतिश मोरे यांची उपस्थिती होती. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. भगवान डोंगरे, डॉ. दिगंबर खरात, डॉ. गजानन खरात, डॉ. दिनकर कळवे, डॉ. प्रभाकर मिरकड, डॉ. विद्यासागर सोनकांबळे, डॉ. शिवाजी सांगोळे, डॉ. जुगल तायडे, डॉ. विश्वंबर तनपुरे, डॉ. भगवान सोनवणे, डॉ. नवलसिंग तोडावत, डॉ. सुरेखा जैस्वाल उपस्थित होते.

**राष्ट्रमाता विद्यालयाकडून जनजागृती काढली रॅली**

जालना । राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने २ डिसेंबर जागतिक एड्स दिनानिमित्त एचआयव्ही जनजागृती रॅलीचे आयोजन करण्यात आले. प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके यांनी रॅलीला हिरवा झेंडा दाखवून महाविद्यालयाच्या प्रवेशद्वारापासून घाटी हॉस्पिटल, सतकार कॉम्प्लेक्स, रेल्वेस्टेशन मार्गे चमनला रॅलीचा समारोप शपथ घेऊन करण्यात आला. एड्स सारख्या महाभयंकर रोगांबद्दल आणि त्यांच्या संक्रमना बद्दल जनजागृती निर्माण करण्यासाठी दरवर्षी महाविद्यालयाच्या वतीने जनजागृती रॅलीचे आयोजन केले जाते. याप्रसंगी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके यांनी मार्गदर्शन केले व प्रा. भिमराव वाघ, प्रा. विठ्ठल गाडेकर, डॉ. आलिया कौसर यांनी परिश्रम घेतले. रॅलीमध्ये रासेयो विभागातील अनेक स्वयंसेवकांनी सहभाग घेतला.

द. लोकमत दि. २९/१२/२०१९

राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय

जालना शहरातील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्यातर्फे आयोजित करण्यात आलेल्या कार्यक्रमात मान्यवरांच्याहस्ते गाडगे महाराज यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिडके होत्या. प्रमुख पाहुणे म्हणून डॉ. दादासाहेब गिन्हे, डॉ. सोमिनाथ खाडे यांची उपस्थिती होती. यावेळी गिन्हे म्हणाले, स्वच्छतेचा संदेश घेवून सर्व देशभर संत गाडगे महाराज फिरले. त्यामुळे समाजसुधारक, वैराग्यमूर्ती म्हणून त्यांची ओळख आहे. त्यांनी झाडू व कीर्तनाच्या माध्यमातून समाजाला स्वच्छ करण्याचे काम केले. लोकांना अंधश्रद्धेतून बाहेर काढण्याचे काम प्रबोधनाच्या माध्यमातून गाडगे महाराजांनी केले. त्यांची साधी

राहणीमान आणि विचार महान होते. त्यांच्या विविध कार्याची दखल घेवून अमरावती विद्यापीठाला त्यांचे नाव देण्यात आले. डॉ. सुनंदा तिडके यांनीही उपस्थितांना मार्गदर्शन केले. भिमराव वाघ यांनी सूत्रसंचालन केले. विठ्ठल गाडेकर यांनी आभार मानले.

दिनांक :- २०/१२/२०१९

प्रति,

मा.संपादक साहेब,

दैनिक

जालना.

पुढारी

आपल्या लोकप्रिय दैनिकामध्ये खालील बातमी प्रसिध्द करावी हि विनंती

## राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात संत गाडगे बाबा यांची पुण्यतिथी साजरी

आज दिनांक २० डिसेंबर २०१९ रोजी महाविद्यालयात राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने संत गाडगेबाबा यांची पुण्यतिथी साजरी करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके तर प्रमुख पाहुणे म्हणून प्रा.डॉ.दादासाहेब गि-हे व प्रा.डॉ.सोमीनाथ खाडे हे उपस्थित होते.

कार्यक्रमाची सुरुवात अध्यक्ष व पाहुण्यांच्या हस्ते संत गाडगे बाबा यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून करण्यात आली. प्रमुख पाहुणे म्हणून बोलतांना डॉ.दादासाहेब गि-हे म्हणाले की, "स्वच्छतेचा संदेश घेवून सर्व देशभर संत गाडगे बाबा फिरले" समाजसुधारक, वैराग्यमूर्ती म्हणून त्यांची ख्याती आहे. महाराष्ट्र राज्यामध्ये स्वच्छता अभियान जे राबवले जाते ते संत गाडगे बाबांच्या नावाने चालवले जाते. घरची परिस्थिती अत्यंत हालाखीची होती. मामांनी त्यांचा सांभाळ केला. लहानपणा पासूनच त्यांना समाजसेवेची आवड होती. समाजसेवेला गाडगेबाबांनी स्वतःच्या गावापासून सुरुवात केली. झाडू व किर्तनाच्या माध्यमातून त्यांनी समाजाला स्वच्छ करण्याचे काम केले आहे. लोकांना अंधश्रद्धेतून बाहेर काढण्याचे काम प्रबोधनाच्या माध्यमातून संत गाडगेबाबांनी केलेले आहे. शिक्षणाशिवाय गरीबांचा अस्पृशांचा उध्दार होणार नाही हे लोकांना पटवून द्यायचे. निस्वार्थ समाजाची सेवा करण्याचे काम गाडगेबाबांनी केलेले आहे. बाबांची साधी राहणी मात्र बाबांचे विचार फार मोठे होते. त्या काळात बाबांनी हुंडा देवू नका व हुंडा घेवू नका अशा प्रकारची शिकवण बाबांनी समाजाला दिलेली आहे. त्यांच्या कार्याची पावती त्यांचे सतत स्मरण व्हावे म्हणून अमरावती विद्यापीठाला त्यांचे नांव देण्यात आलेले आहे.

कार्यक्रमाचा अध्यक्षीय समारोप करतांना महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके म्हणाल्या की, अंधश्रद्धेत गुरफटलेल्या अज्ञानी समाजाला जागृत करण्याचे अतिशय मोलाचे काम संत गाडगेबाबांनी केलेले आहे. समाजातील विषमता दुर करण्याचे काम गाडगेबाबांनी केलेले आहे. घर व गांव स्वच्छते बरोबरच मनाची स्वच्छता अतिशय महत्वाची आहे. समाजातील वाईट प्रथा बंद करण्यासाठी संत गाडगेबाबांनी प्रखर विरोध केला व समाज समतोल असणे गरजेचे आहे.

या कार्यक्रमासाठी मोठ्या संख्येने स्वयंसेवक, स्वयंसेविका, प्राध्यापक वृंद व शिक्षकेत्तर कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचलन प्रा.भिमराव वाघ यांनी केले तर आभार प्रदर्शन प्रा.विठ्ठल गाडेकर यांनी मानले.

प्राचार्या

५. इतिहास दि. १०/१२/२०१९

PAGE NO.:

## राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात

### स्वयंरोजगार व व्यवसाय मार्गदर्शन

जालना, दि. १६ (प्रतिनिधी) - विविध स्पर्धा परिक्षेसाठी येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात दि. १६ डिसेंबर रोजी स्वयंरोजगार व व्यवसाय मार्गदर्शन कार्यक्रम संपन्न झाला. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्रा. डॉ. बापुसाहेब म्हस्के हे होते तर प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून पत्रकार अच्युत मोरे यांची उपस्थिती होती. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून सौ. पाटोळे यांची उपस्थिती होती. यावेळी श्रीमती पाटोळे यांनी स्पर्धा परिक्षेची माहिती दिली. एम बी ए पूर्व परिक्षेसाठी काय करावे, ऑनलाईन अर्ज कसा भरावा याची माहिती दिली. विविध स्पर्धा परिक्षेसाठी विद्यार्थ्यांनी असलेल्या संधीचा फायदा घेतला पाहिजे असेही श्रीमती पाटोळे यांनी यावेळी म्हटले. कार्यक्रमाच्या प्रसंगी बापुसाहेब म्हस्के यांनी म्हटले की, आजच्या काळात विद्यार्थ्यांनी स्वयंपूर्ण होण्यासाठी साधन निर्माण करून साध्य पूर्ण करून पाहिजे. तरच यश प्राप्त होईल. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. शेख वहाब, यांनी केले तर आभार प्रा. डॉ. दादासाहेब गिर्हे यांनी मानले. या कार्यक्रमास प्राध्यापक, शिक्षकेतर कर्मचारी, विद्यार्थी, यांची उपस्थिती होती.

या सत्कार करण्यात आला.

५. लोकमत दि. १०/१२/२०१९

## विद्यार्थ्यांना व्यवसायाचे मार्गदर्शन

लोकमत न्यूज नेटवर्क

जालना : येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात सोमवारी स्वयंरोजगार व व्यवसाय मार्गदर्शन कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.

या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी प्रा. डॉ. बापुसाहेब म्हस्के हे होते तर प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून अच्युत मोरे यांची उपस्थिती होती. यावेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून पाटोळे यांची उपस्थिती होती. याप्रसंगी पाटोळे यांनी स्पर्धा परिक्षेची माहिती दिली. एमबीए पूर्व परीक्षेसाठी

काय करावे, ऑनलाईन अर्ज कसा भरावा याची माहिती दिली. विविध स्पर्धा परीक्षेसाठी विद्यार्थ्यांनी असलेल्या संधीचा फायदा घेतला पाहिजे, असेही त्यांनी सांगितले. सूत्रसंचालन प्रा. शेख वहाब यांनी केले.



दिनांक :- १२/१२/२०१९

प्रति,

मा.संपादक साहेब,

दैनिक

जालना.

आजगरी

आपल्या लोकप्रिय दैनिकामध्ये खालील बातमी प्रसिध्द करावी हि विनंती

## राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालयात लोकनेते स्व.गोपीनाथजी मुंडे यांची जयंती साजरी

जालना येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय जालना येथे दि.१२/१२/२०१९ रोजी लोकनेते स्व. गोपीनाथजी मुंडे यांची जयंती साजरी करण्यात आली. या कार्यक्रमाच्या प्रसंगी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष प्रा.रामनाथ पालवे, प्रमुख पाहुणे प्रा.ज्ञानेश्वर नागरे यांनी प्रारंभी स्व.गोपीनाथजी मुंडे यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण केला. यावेळी मान्यवरांचे स्वागत म्हणून कु.अंजली घुगे यांनी स्वागत गित गायले. या कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे प्रा.ज्ञानेश्वर नागरे यांनी म्हटले की, मा. गोपीनाथराव मुंडे यांनी सर्व समाजातील लोकांसाठी कार्य केले. म्हणून त्यांचे जनसामान्यामध्ये मोठे स्थान आहे. याच बरोबर मा.गोपीनाथराव मुंडे यांची पक्षावर एकनिष्ठा होती तसेच ओबीसी वर्गातील सर्वांना बरोबर घेवून अतिशय नाविण्यपूर्ण काम केले आहे. याच बरोबर उसतोड कामगारांचे नेते म्हणूनही त्यांची ओळख आहे. विशेषतः ओबीसी ची जनगणना करण्याची मागणी सरकारकडे त्यांनी सातत्याने केली होती असे मत व्यक्त केले.

कार्यक्रमाचा अध्यक्षीय समारोप करतांना प्रा.रामनाथ पालवे यांनी सांगितले की, स्व. गोपीनाथजी मुंडे हे महाराष्ट्रातील एका शेतकरी कुटुंबात जन्मले व त्यांना कुटुंबातून अध्यात्मिक सहवास लाभला होता. याच बरोबर मा.गोपीनाथराव मुंडे हे विद्यार्थी दशेपासूनच अनेक चळवळीत व अंदोलनात सहभागी होत असे. श्री.मुंडे साहेब यांनी या महाराष्ट्रातील उसतोड कामगारांचे प्रश्न व समस्या सोडवण्याचे काम व त्यांना न्याय देण्याचे काम केले आहे. एकंदरीत मा.गोपीनाथराव मुंडे यांचे व्यक्तीमत्त्व हे दिलदार होते व ते बहुजनांचे नेते होते असे प्रतिपादन केले.

या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा.सचिन जयस्वाल यांनी केले तर आभार प्रा.डॉ.संतोष देशपांडे यांनी मानले. या कार्यक्रमास प्राध्यापक वृंद व शिक्षकेत्तर कर्मचारी विद्यार्थी, विद्यार्थीनी यांची बहुसंख्य प्रमाणात उपस्थिती होती.

✓  
PRINCIPAL  
Rashtrama  
सचिव  
Gandhi  
Rashtrama  
Gandhi  
Rashtrama  
Gandhi

॥ दुनियादारी ॥ दि. ०२/१२/२०१९

Page No.	
Date	

राष्ट्रमाता महाविद्यालयात  
डॉ. आंबेडकरांना अभिवादन  
जालना, दि. ९ (प्रतिनिधी) -  
येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी  
महाविद्यालयात भारतरत्न  
डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर  
यांना महापरिनिर्वाण  
दिनानिमित्त अभिवादन  
करण्यात आले. प्रारंभी  
उपस्थितांनी डॉ. आंबेडकर  
यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार  
अर्पण करून अभिवादन  
केले. कार्यक्रमास डॉ.  
नारायणराव मुंडे, प्राचार्या  
डॉ. सुनंदा तिडके,  
प्रा. भिमराव वाघ, प्रा. डॉ.  
प्रमोद चव्हाण, डॉ. ज्योती  
धर्माधिकारी, प्रा. डॉ. सविता  
मुंडे, प्रा. विजयमाला घुगे  
यांच्यासह प्राध्यापक,  
विद्यार्थी व शिक्षकेत्तर  
कर्मचारी मोठ्या संख्येने  
उपस्थित होते.

दिनांक :- २८/०१/२०१९

प्रति,  
मा. संपादक साहेब,  
दैनिक \_\_\_\_\_  
जालना.

आपल्या लोकप्रिय दैनिकामध्ये खालील बातमी प्रसिध्द करावी हि विनंती.

## जालना जिल्हा युवा संसद निवड कार्यक्रम संपन्न

जालना -येथील राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय येथे युवा मंत्रालय भारत सरकार व राष्ट्रीय सेवा योजना डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ, औरंगाबाद यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित जालना जिल्हा युवा संसद निवड कार्यक्रम आज दि.२८ जाने.२०१९ रोजी घेण्यात आला.

या कार्यक्रमासाठी उदघाटक म्हणून संस्थेचे अध्यक्ष मा.आ.डॉ.नारायणरावजी मुंढे, प्रमुख पाहुणे प्रा.बी.वाय.कुलकर्णी , मा.विजयराव देशमुख, मा.बाबासाहेब म्हस्के, महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.सुनंदा तिडके हे उपस्थित होते.

कार्यक्रमाची सुरुवात मान्यवरांच्या हस्ते संत गाडगे बाबा यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून व फीत कापून करण्यात आला. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा.डॉ.सोमीनाथ खाडे यांनी केले. हा कार्यक्रम युवक युवतीमध्ये लोकशाही रुजवून युवकांमध्ये संवाद कौशल्य, वक्तृत्व व नेतृत्व गुण विकसीत करण्यासाठी युवा संसद हा उपक्रम देशभर राबविण्यात येत आहे.

या कार्यक्रमासाठी विद्यापीठांतर्गत येणा-या जालना जिल्हयातील विविध महाविद्यालयातून विद्यार्थी व विद्यार्थीनी आपला उत्स्फूर्त सहभाग नोंदवला. शिवाय आपले विचार विद्यार्थ्यांनी मांडले. विद्यार्थ्यांना विचार मांडण्याकरीता भारत दहशतवादा विरोधी जागतिक भाष्य करतो आहे, भारत हवामान बदलाची व्याख्या जागतिक स्तरावर करत आहे, भारत अर्थिक गुन्हेगाराविरुध्द जागतिक पातळीवर भूमिका घेतो व उदन्मुख क्रिडापटू साठी एक सुवर्ण संधी भारतीय क्रिडा पटूंना निर्माण करण्याची योग्य वेळ आहे. इत्यादी विषय देण्यात आले होते.

कार्यक्रमात सहभागी झाल्याबद्दल सर्व विद्यार्थ्यांना सहभागी प्रमाणपत्र देण्यात आले. वक्तृत्व स्पर्धेच्या माध्यमातून पहिल्या पाच स्पर्धकाची निवड करण्यात आली.

१. शिवानी बालासाहेब सिरसाठ - प्रथम
२. अंकिता पांडुरंग सांगळे - द्वितीय
३. हर्षल अंबादास व्यवहारे - तृतीय
४. शुभम महादेव काळवणे - चतुर्थ
५. गजानन रामू देठे - पाचवा

वरील पाच विद्यार्थ्यांची निवड पुणे येथे दि. ५ फेब्रुवारी २०१९ रोजी होणा-या राज्यस्तरीय युवा संसदेसाठी करण्यात आली. या पाच विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्र, स्मृतिचिन्ह व ग्रंथ देवून त्यांचा गौरव करण्यात आला. या कार्यक्रमासाठी लाभलेले परीक्षक प्रा.डॉ.बालाजी मुंडे मार्गदर्शन करतांना म्हणाले की, युवा संसदेच्या माध्यमातून बोलणारे नव्हे तर करुन दाखवणारे युवा घडले पाहिजे.

या कार्यक्रमासाठी लाभलेले प्रमुख पाहुणे प्रा.बी.वाय.कुलकर्णी सर बोलतांना म्हणाले की, आपण ज्या विषयाची मांडणी करणार आहोत त्याचा अर्थ आणि आशय माहित असणे गरजेचे आहे. आपले मत व्यक्त करतांना विषयाची तयारी करुनच व्यक्त केले पाहिजे व ते आपल्या भाषेत आणि सोप्या पध्दतीने मांडले पाहिजे. आशय आणि सौंदर्य याची सांगड घालून मत व्यक्त केल्यास ते प्रभावी ठरते.

विजय दादा देशमुख बोलतांना म्हणाले की, हा एक चांगला उपक्रम राबविला जात आहे. यातून विद्यार्थ्यांचा चांगला विकास होणार आहे. अध्यक्षीय समारोप करतांना डॉ.नारायणरावजी मुंडे साहेब म्हणाले की, प्रयत्नांची पराकाष्ठा केल्याशिवाय फळ मिळणार नाही. भारताला बलवान करण्यासाठी सकारात्मक विचार व एकमेकांना मदत या बाबी गरजेच्या आहे.

या कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक वृंद, शिक्षकेत्तर कर्मचारी , विद्यार्थी, विद्यार्थीनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सुत्र संचलन प्रा.डॉ.शोभा यशवंते यांनी केले तर उपस्थितांचे आभार प्रा.डॉ.संतोष देशपांडे यांनी मानले.

  
प्राचार्य  
राज्यशाळा इंदिरा गांधी महाविद्यालय  
जालना.

# नेहरू युवा केंद्र, जालना

## NEHRU YUVA KENDRA, JALNA

स्वायत्तशासी संस्था  
युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय  
भारत सरकार

An Autonomous body under the  
Ministry of Youth Affairs & Sports  
Govt. of India

NYK/ Jalna/ 47/2018-19/

Date:02/02/ 2019

प्रति,

मा.प्राचार्य डॉ.सुनंदा तिडके,  
राष्ट्रमाता इंदिरा गांधी महाविद्यालय,  
जालना.

विषय :- जिल्हा युवा मेळावा घेण्यासाठी जागा व वेळ मिळणे बाबत.

महोदय,

उपरोक्त विषयी आपल्याला विनंती करण्यात येते की, मा.डॉ.सोमीनाथ खाडे सर (रा.से.यो.) यांच्यासी चर्चेनुसार दि.06/03/2019 रोजी सकाळी ठिक 11.00 वाजता आपल्या महाविद्यालयात मध्ये "जिल्हास्तरीय युवा मेळावा" आयोजित करण्याचे आयोजन आहे. तरी कृपया आपण आपला अमूल्य वेळ देवुन कार्यक्रमास उपस्थित राहुन कार्यक्रमाची शोभा वाढवावी तसेच उक्ता कार्यक्रम घेण्यास परवानगी द्यावी हि विनंती.

धन्यवाद.

पुढील  
05-03-2019 जिल्हा वेश  
फॅब्रिकरी येथे आहे व

प्रतिलिपी :-

1. मा.डॉ.सोमीनाथ खाडे
2. डॉ.संतोष देशपांडे
3. प्रा.ज्ञानेश्वर नागरे
4. डॉ. आलिया कोसर पठाण

जालना

प्राध्यापकावर

जालना येथे येथे आहे

आपला,

जिल्हा युवा समन्वयक  
नेहरू युवा केंद्र, जालना  
Nehru Yuva Kendra, Jalna  
Dist Youth Co-ordinator

यांना माहितीस्तव व पुढील कार्यवाहीस्तव सादर.

"Science Day"  
विज्ञान दिन:- 28-02-2020



Dept of Botany, Basavara, Jalna

मराठी राज भाषा दिन

27-02-2020



1 મે મહાસાક્ષર દિવસ

PAGE No.	
DATE	01/05/2019

16 01 મે 2019 રાજી મહાસાક્ષર દિવસ સાગરા ગ્રામીણ  
સાહ્યક - માવેલી દેવગાંધીબાઈ અમરમાસ



26-06-2019.

PAGE No.	
DATE	/ /

राजकी शाहू महाराज जयंती

कार्यक्रमों के आयोजन :- प्राचार्य सुनंदा तिजने  
प्रमुख पाहुने :- शिर्डी की. के.

~~प्रमुख पाहुने :-~~

शुभ संजलन :- प्रा. डॉ. देशपांडे.

आभार :- डॉ. प्रा. इंदिरा वि. म.

01-07-2019

PAGE No.	
DATE	/ /

'वसंतराव नाईक जयंती'

कार्यक्रमाचे सभारत :- प्राचार्य शुभंदा लिडके.

प्रमुख पाहुणे :-

प्रमुख पाहुणे :- प्रा. डॉ. चक्राण एस. टी.

~~सभ~~

उपासकेली :- प्रा. डॉ. रामपुरे व्ही. जी.

मुख्य सभारत :- प्रा. सचिन @ जयशंकर,

17-07-2019

PAGE No.	
DATE	/ /

## वृक्षारोपण कार्यक्रम

दि. 17-07-2019 रोजी महाविद्यालयच्या समोरिले रीड साईडवर वृक्षारोपण कार्यवाही करण्यात आली. ज्यात, वड, लिंबू, पिंपळ इतर झाडे रोपण्यात आली.

या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष. मा. उपा. डॉ. नारायणराव मुंडे हे होते. तर

प्रमुख पाहुणे म्हणून नामदेव कांदे उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी, जाळगा हे होते. प्रमुख उपस्थिती डॉ. शिरीष उपगुप्त

मा. धनराज मिश्रा, प्राचार्य सुनंदा लिडवले हे होते.

दि. 01-08-2019.

1- अंगीकृत 2019.  
DATE / /

लोकमान्य बाळ गंगाधर टिळक पुस्तकालय व  
लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे अग्रणी कर्णिक्रम.  
(संस्कृतिक विभाग)

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष व प्रचारक डॉ. सुमंडा लिडके.

प्रमुख पाहुणे :- प्रा. भिमराव वाघ

-॥- वक्ते :- प्रा. डॉ. प्रशान्ते मंडाळ.

सुबोध संयोजक :- प्रा. डॉ. प्रमोद चव्हाण.

प्रा. बाळ साठेनी अण्णाभाऊ साठे यांच्या साहित्याचा आढावा घेतल्या  
व टिळकांच्या जीवनचरित्राचा आढावा घेतल्या.

महिले शाहीनात स्पर्धावीक छे गोष्टींचा विचार करतो तर  
लोकशाहीनात जिवंत छे. जेल अधिकार मिळिल्या जाले, असे  
प्रतिपादन प्रा. डॉ. प्रशान्ते मंडाळ नी केला.

अभ्यासदर्शन :- प्रा. अश्विन जगन्नाथ.

दि. 03-08-2019.

PAGE No.	
DATE	/ /

"कालीसिंह नामा पाटील जयंती"

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष :- प्राचार्य डॉ. सुमंदा लिडके.

प्रमुख पाहुणे :- प्रा. विजय लिडके

सुत्र संचालन :- प्रा. डॉ. चव्हाण एस.टी.

आभार :- प्रा. ~~जय~~ ~~बळे~~ डॉ. एस. शिंदे

उपास्थितीत :- डॉ. अशवंते प्रा. जयश्याम.

स्थान :- प्रचार्य कक्ष.

09-08-19

PAGE No.	
DATE	/ /

कांती दिन  
(इतिहास विभाग)

प्रमुख पाहुणे :- प्रा. लक्ष्मण इरगुडे  
अध्यक्षता :- प्रा. गणेशनाथ शिंदे  
अभ्यास :- प्रा. डॉ. शोभा यशवंते.

19-08-19.

PAGE No.	
DATE	/ /

पु. अहिल्याबाई होळकर पुस्तकालय

पुस्तक पाहुणे :- प्रा. चशवंते एम.जे.

सुसंयमन :- शेखा गायकवाड.

आभार :- प्रा. निजममाना घुगे.

20-08-2019.

PAGE No.	
DATE	/ /

"सहभावन दिन"

प्रमुख पाहुणे :-

डा. शेख वदल

सह संयोजक :-

डा. सचिन जयशंकर

साक्षर :-

डा-डॉ. ददिकले, ए.पी.यू.



23-08-19.

PAGE No.	
DATE	/ /

'विद्यापिठ वक्षीयन दिन'

प्रमुख पाहुणे :- प्रा. म्हस्के की. एम.

उपस्थित :- प्रा. अविता मुळे.

05-09-19

PAGE No.	
DATE	/ /

शिबक दिन.

कार्यक्रमाचे सहायक :- डॉ. नाशायणराव कुठे. (अध्यक्ष)

प्रमुख उपाध्यक्ष :- डॉ. सुमंदा लिडके (प्रामाण्य)

प्रमुख पाहुणे :- डॉ. नवनाथ शिंदे.

प्रमुख पाहुणे :- डॉ. अनिषा कोरकर.

प्रमुख पाहुणे :- प्रा. लक्ष्मण इरसे.

सहसंयोजक :- विद्यावती.

दि:- 05-08-2019.

मिस्त्रम विद्यालय निदेश व  
शोधवर्ग स्पर्धा

११०५ सप्टेंबर २०१९

PAGE No.	
DATE	11

शेजा डी. सर्वपत्नी राष्ट्रावृत्तन यांच्या जयंती दिनी  
शिक्षक दिन साजरा करण्यात आला  
कार्यक्रमाचे अध्यक्ष: प्राचार्य सुजता तिसवे  
प्रमुख पाहुणे :-

राज्य संचालन  
आगा २

दि. ०५-सप्टेंबर शेजा कार्यक्रम संपन्न झाला

राज्य नागोवठा मन्दीरचे को-ऑपरेटिव्ह बँक  
डिप्लोमेट जवान् मेन्सिब मेन्सिब कामचारी  
सी. सराटे साहेब व शेख साहेब यांनी  
यांच्या बँके विषयी माहिती दिली व शिक्षक दिनाची  
अर्थवित्त साधुन 'विचारधरत करि सुंकर जीवन'

[कार्यक्रमाचे अध्यक्ष: कडुभाऊ कारे]

हे पुस्तक काढ द्या पुस्तकाच्या प्रति मन्दी  
प्रादेशिक मन्दीर सभेत बँकेच्या कामचा-यावृत्त  
दयाल झाला

11 सप्टेंबर 2019

PAGE No.	
DATE	///

मा. चंद्रकांत दादा पाटील यांच्या वाढदिवसार्थीनीना  
विद्यार्थीनीना इस वाच्य कार्यक्रम

प्रमुखा उपार्यती चंद्रशेखर नारायण वाघमोरे (देवगिरी) जंफ  
आभित आर्य (अ. आ. ए. प. सह संयोजक)  
कार्यक्रमाचे अध्यक्ष :- प्राचार्य डॉ. सुनंदा तिडके

सुगरसंचालन - प्रा. डॉ. सोमिनाथ खाडे

यावेळी एकूण 72 इतक्या विद्यार्थीनीना इसचे  
वाच्य करण्यात आल.

14. सितंबर 2019

PAGE No.	
DATE	/ /

राष्ट्रीय दिदी दिवस

कार्यक्रम के अध्यक्ष - प्राचार्य डॉ. सुनंदा त्रिडके  
प्रमुख पदा - प्रा. डा. श्रीमा शशवंत  
अध्यक्ष - प्रा. श्रीनिवास शरदाकर  
सहसंचालक - प्रा. डॉ. मरिपा कोसल

दि. 14 - सितंबर 2019 से दि. 04-10-2019  
पर्यंत मेळाना आझाद विद्यापीठ हैदराबाद (उडु)  
चे परिक्षा केंद्र.

केंद्रसंचालक - प्रा. शेजा वहाब

केंद्र समन्वयक - अबुल खाफिफे

उडु हायस्कूल शाळा

18. 09. 2018

PAGE No.	
DATE	/ /

वैयक्तिक संपदा कार्यशाळा (Intellectual Property Rights  
Workshop)

प्रमुखा वक्ते - डॉ. अरविंद कान्हेकरकर  
प्रा. डॉ. आर. एन. दिखराजे

का. सध्यक्ष - प्राचार्या डॉ. सुनंदा निरजे

सुवासेदार - प्रा. डॉ. वाकजे

आभार - प्रा. डॉ. सोडकर

उपाध्येनी - प्राध्यापक / शिक्षकेतरा कर्मगारी व  
विभागीय.

दि. २०.०९. २०१९

PAGE No.	
DATE	/ /

माजी विद्यार्थी मेळावा  
माजी विद्यार्थीनी माहेर मेळावा.

अध्यक्ष :- प्राचार्य डॉ. वसुंधरा सिंगे  
पाहुणे - श्रीमती प्राज्ञा जाधव (अध्यक्ष माजी विद्यार्थी संघ  
श्री. मंगरे (माजी विद्यार्थी संघ  
अध्यक्ष)

अध्यक्षी विद्यार्थीनी - ५५  
अध्यक्षी विद्यार्थी - ५७

स्थळ :- ७ सोमनाथ हॉल.



22 सप्टे. 2019 (बुधवार)

PAGE No.	
DATE	/ /

कर्मवीर भाऊराव पाटील जयंती

प्रमुख पादुके

- प्रा. साधिम जयसवाल

- प्रा. शेण वहाव

3 शमशुद्धीन वार

(मुंबई विद्यापीठ 'हेहावाण कुडु'

परिसर संकालक.)

24 नवंबर 2019

PAGE No.	
DATE	11

जिल्हाधिकारी जालना व जॉयन्ट पब्लिक डॉक  
जालना यांच्या संयुक्त विद्यमाने  
निवडणुक विषयक निबंध व घोषवाक्य  
स्पर्धा.

या स्पर्धेत एकूण ०१ विद्यार्थिनींनी सहभाग  
घेतला व वारदा प्रधान या विद्यार्थिनीला  
जिल्हास्तुत प्रथम क्रमांक मिळविला व तिला  
जिल्हाधिका. यामार्फत, प्रमाणपत्र दि- ०८-११-२०१९  
द्वारे देण्यात आले.

७ ऑक्टो. २०१९

PAGE No.	
DATE	///

विवेकवाहिनी विद्यावाङ्मंलग्नि ह्येधस्य  
निभुळ्णसार्थी जादुचे प्रयोग हा कार्यक्रम  
चेव्यत झाला.

या कार्यक्रमास श्री सलीम खरयुद या  
जादुगाराने आपल्या जादुच्या कार्यक्रमातून  
उपायानांका मनोबंजन केला.

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष प्राचार्य डॉ. निडके  
समिते - प्रा. डॉ. यशवंत, प्रा. कोसर,  
प्रा. साविता मुंडे, प्रा. गिरे  
प्रा. जयपाल

## राज्यशाळा विभाग

मिळविलेले स्पर्धेचे आयोजन व वाईस चिठ्ठा.  
 'राज्यशाळातील नोकरीच्या संदर्भा' या विषयावर  
 व्याख्यान

व्याख्यान -> प्रा. डॉ. वसंतराव पवार  
 राज्यशाळा विभाग प्रमुख डॉ. ई. राधिका  
 महा. शाळा.

अध्यक्ष -> प्राचार्य डॉ. सुनंदा निडके  
 प्रमुख वक्ता -> प्रा. अश्विनी जगदाम

यावेळी राहुण उग विद्यार्थी उपस्थित होते

02 ऑक्टो. 2019

PAGE No.	
DATE	///

दाखणी मंडळाची संपत्ती प  
काळ वहादुर बाजी संपत्ती कार्यालय

कार्यक्रम संपन्न - प्राचार्य डॉ. सुवेपा, तिडिचे  
प्रमुख उपाधीनी -> प्रा. रामनाथ पालख  
प्रा. डॉ. सोनेल देशपांडे  
संगलोगन - डॉ. सांगे, जयलक्ष्मी

10 ऑक्टोबर 2019

PAGE No.	
DATE	/ /

18 नोव्हेंबर 2019

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा वि.  
ज्या परिक्षा ऑक्टो / नोव्हें. 2019

B. Sc. I II III

ए M. A. Pol. Sci., Pub., Geo.

15 ऑक्टोबर 2019

PAGE No.	
DATE	11

माजी राज्यपाली भारतरत्न पं. प्री. जे. मलुगल  
कलाम जपती ( वाचन प्रेरणा दिन)

कार्यक्रमोत्तर अध्यक्ष - प्राचार्य डॉ. त्रिजे  
उमुडा उपपती - डॉ. सैतोष देशपांडे  
सुगंधपत्र - डॉ. दामोदरफारी  
आभार - डॉ. सोपान इच्छा  
निर्वाहक - प्रा. डॉ. रामपुर

19 ऑक्टोबर 2019  
कार्यक्रमोत्तर अध्यक्ष - प्राचार्य डॉ. सुनंदा त्रिजे

कार्यक्रमोत्तर अध्यक्ष - प्राचार्य डॉ. सुनंदा त्रिजे

24-10-2019

PAGE No.	
DATE	//

महर्षि वाल्मिकी जयंती

कार्यक्रमात्ता उपार्येती- प्रा. डॉ. घमरिष्टिकारी  
प्रा. डॉ. वसंतोष देशपांडे  
शब्द- डॉ. फिम

28-10-2019  
इमारत विस्तारिकरणारा शुभारंभ

मा. झा. डॉ. नारायणराय मुंडे साहेब  
प्राचार्य डॉ. सुनंदा तिडके व इतर



31 ऑक्टो. 2019

PAGE No.	
DATE	/ /

डोदिरा बांधी पुण्यतिथी  
मा. आ. डॉ. नारायणराय मुंडे माहे व  
प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिसजे  
प्रा. डॉ. धर्माधिकारी मंडळ

11 नोव्हेंबर 2019

राष्ट्रीय शिक्षण दिन  
मौलाना अबुल कलाम आझाद जयंती  
पिस्त वॉर्किंग डेय मिनिंग

कार्यक्रमाध्यक्ष. प्राचार्या डॉ. सुनंदा तिसजे  
प्रमुख वक्ता. - आर्जुण कोसल  
सुगारंजलन. प्रा. डॉ. धर्माधिकारी

15 नोव्हेंबर 2019

धिरसा मुंडा जयंती

कार्यक्रमाध्यक्ष उपाध्यक्ष. प्रा. डॉ. धर्माधिकारी  
प्रा. सावित्री जयवंत

14-11-2019

PAGE No.	
DATE	/ /

पॉडिंग वेधन जयंती इमारत आलादिग.  
 कार्यकर्ता अक्षय- यशवंतें मंडल  
 प्रमुख पळो . वाडक

19-11-2019  
 इंदिरा गांधी जयंती

कार्यकर्ता अक्षय-7 प्राचार्या डॉ. सुनंदा निडपे

प्रमुख पळो => प्रा. डॉ. नयनाथ शिंदे

सुगसंचालक => प्रा. स्मरिता जयस्थाल

आचार => प्रा. डॉ. स्मरिता मुंडे

आयोजक => विशाखा सामिता.

आयोजक - विभाग संख्या जाळगा  
 महिला परिषदेने 23-11-2019

Child Helpline जाळगा व महिला सक्षमीकरण  
 या विषयावर श्री रोहित शर्मा व  
 महिला कौशल सहायक कक्ष पोलिस स्टेशन

जाळगा या विषयावर व्याख्यान

कार्य अक्षय- प्राचार्या डॉ. सुनंदा निडपे

पळो => श्री. रोहित शर्मा

श्री. विशाखा सामिता

Child Helpline

आयोजक 7 शिवाजी विभाग

संस्थापक अक्षय- आभासिक परिषदेने महिला विभाग संख्या

25-11-2019

PAGE No.	
DATE	/ /

जिल्हास्तरीय वार्षिक अर्थ.

आयोजक -> नेहरू युवा केंद्र, जालंधर

जिल्हा वार्षिक सेवा योजना.

कार्यक्रम अध्यक्ष - प्राचार्य डॉ. सुनंदा निडके  
प्रमुख उपाध्यक्षी -> मा. सी. सोनीताबाई गोरखान  
नगराध्यक्षी जालंधर.

गोशाविस्तीर्ण कार्यक्रमात संस्थागती विद्यार्थ्या-

प्रमाणिका वाप्य

यशवंतराव चव्हाण स्मृतिदिन -

प्राचार्य डॉ. निडके, प्रा. डॉ. गिरे, प्रा. लक्ष्मण

26-11-2019

संविधान दिन

✓ संविधानाच्या प्रस्तावनेचे सामूहिक वाचन  
व (न. रास. रास. नरेंद्र  
शाहान संविधान सभान वरिष्ठ व  
संविधानाची पालणीतुन मिरवणुका.

28-11-2019

PAGE No.	
DATE	1/1

✓ मेधाळा फुगे पुण्यातथा

शांखुलीक विभाग

कार्य. अध्यक्ष -> प्रा. डॉ. गोवर्धन खोसकर

प्रभुरा वक-1 => प्रा. डॉ. राशवत, प्रा. कंधके

2-12-2019

✓ शांखुलीक रास दिन (01 डिसेंबर)

शांखुलीक रास दिनाविशीत रॅलीचे आयोजन करण्यात आले. यावेळी डॉ. राशवत, प्रा. कंधके, प्रा. ड. ड. चे. विक्रमार्थी व कार्यकर्ते सहकार्या उपस्थित होते.

दि. 06. डिसेंबर 2019.

डा. कावासोडे व आंबेडकर महापरिनिवर्तन दिन:

कार्यक्रमाचे स्वरूप - सेमिनार ईतल

अध्यक्ष :- मा. डा. नारायणराव मुंडे साहेब.

प्रमुख उपस्थित :- प्राचार्य लिडवे मंडळ

प्रमुख वक्तेवक्ते :- 1) प्रा. डा. गौतम वाकळे.

2) प्रा. बी. डी. वाद्य. प्रा. दामोदर  
प्रा. डा. इमगाधवारी मंडळ मजिदी कावासोडे व आंबेडकर

आंबेडकर यांच्या विचारांविषयी मार्गदर्शन केले.

सुत्रसंचाल - डा. सविता मुंडे.

आभार -> प्रा. कि. विजयभामा धुगे.

दि: 11-12-2019 रोजी "वेळूक"

लोकनेते गोपीनाथराव मुंडे यांच्या जयंती  
निमित्त "लोकनेता विचारमंच" जाळगा द्वारा  
दि. 13-12-2019 रोजी आयोजित होणारे दिवसीय  
व्याख्यानमात्रा या पूर्वी तयारी करिता  
राष्ट्रभारती इंदिरा गांधी महाविद्यालय जाळगा येथे वेळूक  
अप्रीजित करण्यात आली.

वेळूकिका महाविद्यालय यांच्या प्राचार्या डा. सुजंदा लिडवे  
अध्यक्ष स्थापनी होत्या. तर व्याख्यानमात्रेचे स्वरूप व  
निर्माण विषयी डा. श्रीमंतारव मिसाळ यांनी मार्गदर्शन  
केले असवेळेकट. श्री. मुंडे साहेब. हे इवास्तत्र होत  
महाविद्यालयातील सर्व कर्मचारी उपस्थित होते.